

宝丰通讯

我县新增3家省级“专精特新”企业

记录时代 定格精彩

第4566期

2024年5月
星期三
甲辰年四月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

日前,河南省工信厅公布了2024年度第一批河南省“专精特新”中小企业名单。宝丰县圣诺陶瓷有限公司、河南新瑞源智能电气有限公司、河南应河醋业有限公司3家企业被新认定为河南省“专精特新”中小企业,平顶山市信瑞达石墨制造有限公司成功通过复审。

近年来,我县贯彻落实新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,紧盯工业经济“2512”倍增计划,不断增强工业竞争力,坚定不移走“工业强县”建设。县工信部门积极构建“专精特新”梯度培育体系,深入企业摸排和筛选,扎实做好申报辅导工作,挖掘和培育一批市场前景好、创新能力强、发展潜力大、综合效益高、核心竞争力强的“专精特新”中小企业。截至目前,我县共有省级“专精特新”中小企业15家,数量位居全市前列;国家级专精特新“小巨人”企业3家,数量位居全市第一。(魏毅仁)

王代强强调 防汛 防灾 工作



5月20日下午,县委书记王代强深入李庄乡、石桥镇,察看运粮河山洪沟治理工程建设、南水北调北汝河倒虹吸防汛备汛等情况,召开座谈会听取全县防汛备汛和国债水利项目建设情况汇报,对做好全县防汛防灾工作提出具体要求。

王代强强调,一要认清形势,绷紧防汛防灾之弦。要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,提高政治站位,增强忧患意识,始终坚持人民至上、生命至上理念,以高度的责任感和使命感,把防汛防灾工作作为当前一项重大政治任务来抓,严格落实“123”“321”防汛工作机制,突出抓好重点地区、重要部位和薄弱环节,扎实做好各项防御措施,切实保障人民群众生命财产安全。二要突出重点,扎实做好防汛防灾各项工作。要紧盯监测预警,加强部门协作,建立健全应急响应联动机制,一旦发生险情,能够迅速启动应急预案,做到早预警、早行动;要加强隐患排查,抓实重点区域,对全县防洪工程进行全面检查,加强安全检查和值守,确保防洪设施安全可靠。同时,要高度关注南水北调安全度汛,确保一泓清水永续北上;要加快应急体系和应急救援队伍建设,做好物资储备,为防汛抗旱提供坚强保障;要统筹做好防汛和抗旱,坚持旱涝同防同治,确保粮食丰产丰收。要坚持统筹各方用水需求,实施水资源统一调度,确保城乡供水安全和粮食安全。三要压实责任,确保防汛工作落到实处。防汛指挥部要督促各乡镇和相关部门,以强烈的责任心做好防汛抗旱工作,严格落实汛期24小时值班制度,一旦发生险情,要严格按照预案做好规定动作,实现科学有序调度,确保把损失降到最低。四要守好底线,做遵规守纪的明白人。要深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,自觉做到廉洁自律,把满腔热情投入到工作中,系统谋划水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复,落细落实河湖长制,更富成效地推进水利现代化建设。

马胜昔、王克平参加调研。(郭莎莎 文/李得胜 图)

我县召开信访工作联席会暨信访工作法治化工作会

5月17日上午,我县召开信访工作联席会暨信访工作法治化工作会,通报今年以来发生的访情,对当前存在的问题进行分析,对下一步工作进行安排。县委常委、政法委书记肖志举,县法院院长李明,县检察院检察长闻延菲参加会议。

会议通报了1-4月份全县信访情况和信访业务规范化抽查情况;传达了《河南省信访工作联席会议印发关于全面落实〈信访工作条例〉促进信访工作提质增效的若干举措的通知》;传达了全市信访工作联席会议精神等。

就做好信访工作法治化等重点工作,会议要求,各乡镇、示范区要扎实做好村级信访工作阵地建设运行工作,基本实现全县村级信访工作阵

地全覆盖;要持续推动省委巡视交办案件的化解,切实攻坚化解涉及群众切身利益的信访问题;要准确把握信访工作法治化核心要求,强化法律在化解矛盾中的权威地位,引导群众依法表达诉求;要积极挖掘整合优势资源,拓展辖区内社会力量参与信访工作,完善信访+社会心理服务机制,引导群众合理合法表达诉求。

会议强调,各乡镇、各单位要切实站在讲政治、顾大局、保稳定、促发展的高度,贯彻落实好信访工作法治化建设要求,以信访工作法治化推动信访工作高质量发展,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”创造和谐稳定的外部环境。(薛现涛 马亚鸽)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

中华诗词学会第八届(宝丰)高级研修班开班 同时举行了宝丰“中华诗词之县”授牌仪式

5月18日,中华诗词学会第八届(宝丰)高级研修班开班仪式在我县举行。中国作协社联部副主任丰玉波,中华诗词学会副会长刘庆霖、张存寿,秘书长何江等,县领导王浩、阿卫国等出席开班仪式。

开班仪式上还举行了授牌仪式。何江宣读中华诗词学会文件。有关领导为我县授“中华诗词之县”匾牌,为闹店镇授“中华诗词之镇”匾牌,为为民路小学、东城门小学、大营镇初中授“中华诗教先进学校”匾牌,为河南应河醋业有限公司、闹店镇后李村授“中华诗教先进单位”匾牌,为马街书会景区授“中华诗

词创作研究基地”匾牌。

据了解,此次高级研修班自5月18日起至24日结束,为期一周,研修内容包括学习诗词的创作和鉴赏。活动吸引了70多名来自全国各地的诗词文艺爱好者报名参加。

开班仪式后,张存寿为学员们上了题为《从【双调·水仙子】说开去》《从【越调·天净沙】说开去》的元曲讲座。在接下来的几天时间里,将由中华诗词学会顾问罗辉,常务副会长林峰,副会长刘庆霖、周达,秘书长何江等分别授课。培训期间还将进行诗词采风、研讨会、笔会、联欢会等活动。(苏愉川)

5月20日,闹店镇第五届“杏好遇见你”金杏采摘节在张沟村开幕。众多游客在此摘金杏、赏非遗、听戏曲、觅好友,体验采摘乐趣,感受田园生活,分享丰收喜悦。

“这儿离市区近,开车十来分钟就到了。张沟的杏格外好吃,是别的地方吃不到的味道。”从平顶山市区专程赶来的游客陈艳艳笑着说。

今年的采摘节与往年不同,除了金杏采摘、文艺演出外,还增加了特色农产品品鉴会,现场品尝现切西瓜、奶油草莓、油炸蚂蚱、鲜煮卤肉等特色产品,通过“非遗+集市”这种形式,让传统文化“活”起来。同时借助“5·20,‘杏’好遇见你”,闹店镇还在此举办了第二届相亲大会,吸引了40多位单身青年男女前来结缘。

据了解,张沟村近年来发展优质“金太阳”杏种植面积655余亩,成为平顶山最大的金杏种植园区。为促进杏农持续增收,2019年以来,闹店镇党委、政府引导张沟村通过举办金杏采摘节,不断挖掘原生态乡村旅游的多元价值,发展乡村休闲旅游,吸引游客“下乡”,助力农产品“进城”。

“为保证杏的品相和口感,我们村的杏树全部用农家粪施肥,坚决杜绝追施化肥和喷洒农药。我们的‘金太阳’杏个头肥大、皮薄肉多、口感香甜,亩均收入达8000多元,现在金杏已经成为村里的支柱产业。”张沟村党支部书记刘大超说,为不断巩固壮大金杏产业,今年张沟村结合“一村万树”工程,积极引导村民新植杏树3000余棵,使全村金杏种植面积达近千亩。

本次活动由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主办,闹店镇张沟村委会承办。县领导王浩、胡进栓、杨淑淑等参加活动。当天活动还借助快手、抖音等线上平台,进行同步直播带货,为张沟村金杏代言。(朱盈盈)

闹店镇金杏采摘节 「杏」好遇见你

采金杏 赏非遗 觅好友 听戏曲



保护文化生态 畅享说唱文化